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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 

în intervalul 27.06.2025, ora 08.00 – 28.06.2025, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 28.06.2025, ora 

07.00 

RÂURI  

Institutul Naţional de Hidrologie și Gospodărire a Apelor (I.N.H.G.A.) a emis la 

data de 27.06.2025, la ora 11:20, atenţionarea hidrologică nr. 41, valabilă în 

intervalul 27.06.2025, ora 12:00-28.06.2025, ora 12:00, vizând scurgeri 

importante pe versanţi, torenţi şi pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile 

efecte de inundaţii locale şi creşteri de debite şi niveluri, cu posibile depăşiri 

ale COTELOR DE ATENŢIE pe râurile din bazinele hidrografice: Someşul Mare – bazin 

superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul Bistriţa Năsăud), Someşul Mic 

– bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Bihor și Cluj), Mureş 

– bazin amonte S.H. Glodeni şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Glodeni – 

amonte confluenţă cu râul Arieş (judeţele: Harghita, Mureș și Bistriţa Năsăud), 

Arieş – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Alba și Cluj), 

Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Arieş - amonte 

confluenţă cu râul Târnava (judeţul Alba), Târnava Mică – bazin amonte S.H. 

Sărăţeni şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Sărăţeni (judeţele: Harghita, 

Mureș și Alba), Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Târnava 

- amonte S.H. Brănişca (judeţele: Alba, Sibiu și Hunedoara), Jiu – bazin amonte 

S.H. Sadu şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Sadu – amonte S.H. Rovinari 

(judeţele: Hunedoara și Gorj), Olt - bazin amonte S.H. Micfalău şi afluenţii aferenţi 

sectorului aval S.H. Micfalău – amonte confluenţă cu râul Lotru (judeţele: Harghita, 

Covasna, Brașov, Sibiu și Vâlcea), Argeş – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu 

şi inferior (judeţele: Argeș, Dâmboviţa, Teleorman, Giurgiu și Ilfov), Ialomiţa – 

bazin amonte S.H. Târgovişte şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Târgovişte – 

amonte S.H. Siliştea Snagovului (judeţele: Dâmboviţa, Prahova și Ilfov), Prahova – 

bazin amonte S.H. Prahova şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Prahova 

(judeţele: Prahova și Ialomiţa), Buzău – bazin amonte Ac. Siriu şi afluenţii aferenţi 

sectorului aval Ac. Siriu – amonte S.H. Baniţa (judeţele: Brașov, Covasna, Prahova 

și Buzău), Suceava – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul 

Suceava), Moldova – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: 

Suceava și Neamţ),  Bistriţa – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior 

(judeţele: Suceava, Harghita și Neamţ), Trotuş – bazin superior şi afluenţi bazin 
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mijlociu şi inferior (judeţele: Harghita, Neamţ, Bacău, Covasna și Vrancea), 

Bârlad – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Neamţ, 

Vaslui, Iași, Bacău, Galaţi și Vrancea), Putna – bazin superior şi afluenţi bazin 

mijlociu şi inferior (judeţul Vrancea), Râmnicu Sărat – bazin superior şi afluenţi 

bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Buzău și Vrancea), Siret – afluenţii mici aferenţi 

sectorului aval confluenţă cu râul Suceava (judeţele: Suceava, Botoșani, Neamţ, 

Iași, Bacău, Vrancea și Galaţi), Jijia – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi 

inferior (judeţele: Botoșani și Iași). 

 

Avertizarea Hidrologică vizează în principal fenomenele de scurgeri importante 

pe versanţi, torenţi și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de 

inundaţii locale, care se pot produce cu probabilitate și intensitate mai mare pe 

unele râuri mici din judeţele: Cluj, Alba, Hunedoara, Brașov, Suceava, Neamţ și 

Bacău. 

 

Se menţionează că fenomenele hidrologice periculoase se pot produce şi pe 

afluenţi de grad inferior ai râurilor marcate pe hartă, precum şi pe cursurile de 

apă necadastrate, în bazinele hidrografice vizate, conform textului mesajului. 

 

Această atenţionare hidrologică a fost transmisă de Centrul Operativ pentru Situaţii 

de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General 

pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii 

al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, 

Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul 

Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor 

Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. 

Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către 

Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate: ALBA, ARGEŞ, BACĂU, 

BIHOR, BISTRIŢA-NĂSĂUD, BOTOŞANI, BRAŞOV, BUZĂU, CLUJ, COVASNA, 

DÂMBOVIŢA, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, IALOMIŢA, IAŞI, 

ILFOV, MUREŞ, NEAMŢ, PRAHOVA, SIBIU, SUCEAVA, TELEORMAN, VASLUI, 

VÂLCEA şi VRANCEA (28 de prefecturi) – COD GALBEN. 

 

Debitele au fost în creștere, ca urmare a precipitaţiilor căzute în interval şi 

propagării pe râurile din bazinele hidrografice: Suceava, Moldova, Bistriţa, Trotuş, 

bazinele superioare ale Mureşului, Oltului, Vedei, Argeşului şi Ialomiţei, bazinul 

superior şi mijlociu al Jiului şi afluenţii Oltului inferior. Pe cursurile mijlocii şi 

inferioare ale Crişului Negru, Crişului Alb şi Mureşului, debitele au fost în uşoară 

scădere, iar pe celelalte râuri au fost, în general, staţionare. 

http://www.mmediu.ro/


 

Nesecret 

 

Bd. Libertăţii, nr.12, Sector 5, Bucureşti 
 Tel.: +4 021 408 9605 
 e-mail: comunicare@mmediu.ro 
 website: www.mmediu.ro  

 

Scurgeri importante pe versanţi, torenţi, pâraie, formarea de viituri rapide cu 

efecte de inundaţii locale şi creşteri mai importante de niveluri şi debite s-au produs 

izolat pe unele râuri mici din zonele de deal şi munte din Oltenia şi vestul Moldovei  

Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu 

coeficienţi moduli cuprinşi între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele 

hidrografice: Iza, Tur, Someş (exceptând Someşul Mare), Crasna, Barcău, Crişuri, 

Arieş, Târnava Mare, Bega Veche, Timiş, Moraviţa, Caraş, Nera, Cerna, Suceava, 

Rm. Sărat, Buzău, Bârlad, Jijia, bazinul superior al Begăi, pe cursul mijlociu şi 

inferior al Mureşului, cursul superior al Siretului, pe unii afluenţi din bazinul inferior 

al Jiului, bazinul mijlociu şi inferior al Oltului, bazinul superior al Argeşului, pe 

afluenţii Trotuşului şi pe râurile din Dobrogea. 

În interval, au fost emise șase ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene 

imediate. 

Este în vigoare ATENȚIONAREA HIDROLOGICĂ nr 41 din 27.06.2025. 

Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

Debitele vor fi în creștere, ca urmare a precipitaţiilor prognozate şi propagării pe 

râurile din bazinele hidrografice Argeş, Ialomiţa, Buzău, Putna, Râmnicu Sărat, 

cursurile mijlocii şi inferioare ale Jiului şi Trotuşului, cursurile inferioare ale 

Bistriţei, Moldovei şi Sucevei. Pe cursul mijlociu şi inferior al Someşului, cursul 

inferior al Mureşului, debitele vor fi în scădere, iar pe celelalte râuri, vor fi, în 

general, staţionare.  

Ca urmare a precipitaţiilor sub formă de aversă, mai importante cantitativ, 

prognozate şi propagării, se pot produce scurgeri importante pe versanţi, torenţi şi 

pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundaţii locale şi creşteri 

de debite şi niveluri cu posibile depăşiri ale COTELOR DE ATENŢIE pe unele râuri 

din zonele de deal şi munte din  Muntenia şi jumătatea de sud a  Moldovei. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 27-28.06.2025 a fost în 

scădere, având valoarea de 2350 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 

m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în creştere pe sectorul Gruia–Bechet şi în 

scădere pe sectorul Corabia-Tulcea. 

 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în uşoară scădere (2300 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele vor fi în scădere pe sectoarele Gruia–Calafat şi 

Giurgiu–Tulcea şi în creştere pe sectorul Bechet–Zimnicea.  
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A.B.A. Dobrogea-Litoral informează că din cauza scăderii în ultimele zile a 

nivelului, respectiv a debitului fluviului Dunărea, precum și a tendinţei de 

scădere în următoarea perioadă, va începe aplicarea prevederilor Planului de 

restricții și folosire a apelor în perioadele deficitare pentru B.H. Dunăre 2021-

2025.   

 

În acest sens, va fi instituită faza de atenţionare/avertizare la folosinţele care 

se alimentează cu apă din Dunăre, astfel: 

Pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova: 

-în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanţa – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 

-transport:  C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 

-industrie: S.C. Sârme şi Cabluri S.A. Hârşova; 

-irigaţii: Ag. N.I.F.-Filiala Îmbunătăţiri Funciare Constanţa; O.U.A.I. Ostrov-Babuşa 

şi O.U.A.I. Ostrov-Regie; 

-piscicultură: SC Aquarom Elite Distribution Bucureşti–Amenajarea piscicola Oltina 

şi SC Danubiu Elite Bucureşti –Amenajarea piscicolă Dunăreni. 

 

Pe sectoarele Dăeni – Măcin – Smârdan – Grindu – Chilia Veche: 

-în scop potabil: S.A.A.C. Dăeni, Comuna Smârdan, SC Aquaserv SA – P.L. Grindu, SC 

Aquaserv – P.L. Isaccea, Primăria Pardina, SC Aquaserv – P.L. Chilia Veche; 

-irigaţii: SC Tumult Grup SRL, SC Balta Star SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Ostrov, 

A.N.I.F. Tulcea - Am. Dăeni – Ostrov - Peceneaga, SC Fraher Distribution SRL, Corcea 

Loredana I.I., Corcea Violeta I.I., SC Rai Verde SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Peceneaga 

-Turcoaia – Măcin, A.N.I.F. Tulcea - Am. 23 August – Măcin, A.N.I.F. Tulcea - Am. 23 

August – Isaccea, ANIF Tulcea Sistem Isaccea (SPA Isaccea), SC Anglo Rom 

Agriculture SRL (irigaţii Stipoc Chilia Veche), SC Delta Rom Agriculture SRL (irigaţii 

Tatanir Chilia Veche). 

 

2. Situaţia meteorologică în intervalul 27.06.2025, ora 09.00 –28.06.2025, ora 

06.00  

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis la data de 23.06.2025, 

la ora 10:00, avertizarea meteorologică nr. 74, astfel: 

MESAJ 1: 

-COD GALBEN valabil în intervalul 27.06.2025, ora 10:00-28.06.2025, ora 10:00, 

vizând val de căldură persistent, caniculă și disconfort termic ridicat: „în sud-

estul Transilvaniei, jumătatea de sud a Moldovei, vestul Olteniei, nord-estul 

Munteniei şi în nordul Dobrogei continentale, valul de căldură, canicula şi 

disconfortul termic ridicat vor persista, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va 
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depăşi uşor pragul critic de 80 de unităţi. Temperaturile maxime vor fi cuprinse 

între 33 şi 37 de grade, iar cele minime între 17 şi 21 de grade.” 

 

-COD PORTOCALIU valabil în intervalul 27.06.2025, ora 10:00-28.06.2025, ora 

10:00, vizând val de căldură persistent și intens, caniculă și disconfort termic 

accentuat: „În cea mai mare parte a Olteniei şi a Munteniei, precum şi în sudul 

Dobrogei continentale, valul de căldură se va menţine intens, va fi caniculă, 

disconfort termic accentuat, iar indicele temperatură-umezeală va depăşi pragul 

critic de 80 de unităţi. Temperaturile maxime vor fi de 37...39 de grade, iar cele 

minime se vor situa între 20 şi 23 de grade, caracterizând o noapte tropicală.” 

 

MESAJ 2: 

-COD GALBEN valabil în intervalul 27.06.2025, orele 10:00-19:00, vizând 

instabilitate atmosferică: „în Banat, Crişana, Maramureş, Transilvania, Oltenia, 

nordul Munteniei şi Moldova vor fi perioade cu instabilitate atmosferică. Aceasta se 

va manifesta prin intensificări ale vântului şi vijelii (rafale în general de 60...70 

km/h), averse torenţiale, descărcări electrice şi grindină. În intervale scurte de 

timp sau prin acumulare cantităţile de apă vor fi de 20...25 l/mp, iar pe arii 

restrânse vor depăşi 40 l/mp.” 

 

-COD PORTOCALIU valabil în intervalul 27.06.2025, orele 12:00-19:00, vizând 

instabilitate atmosferică accentuată: „în cea mai mare parte a Transilvaniei şi 

Moldovei, precum şi la munte vor fi vijelii puternice (viteze ale vântului de 70...90 

km/h), grindină de medii şi mari dimensiuni, frecvente descărcări electrice şi averse 

torenţiale. În intervale scurte de timp (1-3 ore) cantităţile de apă vor fi de 25...40 

l/mp, iar pe arii restrânse vor depăşi 50 l/mp.” 

 

MESAJ 3: 

-COD GALBEN valabil în intervalul 27.06.2025, ora 19:00-28.06.2025, ora 04:00, 

vizând instabilitate atmosferică: „în Muntenia, sud-estul Olteniei şi jumătatea 

sudică a Moldovei vor fi perioade cu instabilitate atmosferică. Aceasta se va 

manifesta prin intensificări ale vântului şi vijelii (rafale în general de 60...70 km/h), 

averse torenţiale, descărcări electrice şi grindină. În intervale scurte de timp sau 

prin acumulare cantităţile de apă vor fi de 20...25 l/mp, iar pe arii restrânse vor 

depăşi 40 l/mp.” 

 

-COD PORTOCALIU valabil în intervalul 27.06.2025, orele 19:00-22:00, vizând 

instabilitate atmosferică accentuată: „în jumătatea sudică a Moldovei şi nord-estul 

Munteniei vor fi vijelii puternice (viteze ale vântului de 70...90 km/h), grindină de 
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medii şi mari dimensiuni, frecvente descărcări electrice şi averse torenţiale. În 

intervale scurte de timp (1-3 ore) cantităţile de apă vor fi de 25...40 l/mp, iar pe 

arii restrânse vor depăşi 50 l/mp.” 

 

Această avertizare meteorologică a fost transmisă de Centrul Operativ pentru 

Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul 

General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul 

de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor 

Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, 

Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul 

Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii 

Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, 

precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate, astfel:  

-către prefecturile judeţelor: BACĂU, BRAŞOV, BRĂILA, BUZĂU, COVASNA, 

GALAŢI, GORJ, MEHEDINŢI, PRAHOVA, TULCEA, VASLUI şi VRANCEA (12 

prefecturi)-COD GALBEN (mesaj 1); 

-către prefecturile judeţelor: ARGEŞ, CĂLĂRAŞI, CONSTANŢA, DÂMBOVIŢA, DOLJ, 

GIURGIU, IALOMIŢA, ILFOV, OLT, TELEORMAN, VÂLCEA şi Municipiul BUCUREŞTI 

(12 prefecturi)-COD PORTOCALIU (mesaj 1); 

-către prefecturile judeţelor: ARAD, ARGEŞ, BIHOR, BUZĂU, CARAŞ-SEVERIN, 

DÂMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GORJ, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, OLT, PRAHOVA, 

SATU MARE, SĂLAJ, TIMIŞ şi VÂLCEA (17 prefecturi)-COD GALBEN (mesaj 2); 

-către prefecturile judeţelor: ALBA, ARGEŞ, BACĂU, BISTRIŢA-NĂSĂUD, 

BOTOŞANI, BRAŞOV, BUZĂU, CLUJ, COVASNA, DÂMBOVIŢA, GORJ, HARGHITA, 

HUNEDOARA, IAŞI, MUREŞ, NEAMŢ, PRAHOVA, SIBIU, SUCEAVA, VASLUI, VÂLCEA 

şi VRANCEA (22 de prefecturi)-COD PORTOCALIU (mesaj 2); 

-către prefecturile judeţelor: ARGEŞ, BRĂILA, CĂLĂRAŞI, DÂMBOVIŢA, GIURGIU, 

IALOMIŢA, ILFOV, OLT, PRAHOVA, TELEORMAN şi Municipiul BUCUREŞTI (11 

prefecturi)-COD GALBEN (mesaj 3); 

-către prefecturile judeţelor: BACĂU, BUZĂU, GALAŢI, VASLUI şi VRANCEA (5 

prefecturi)-COD PORTOCALIU (mesaj 3). 

 

În ţară, vremea a fost caniculară în Oltenia, Muntenia şi izolat în sudul Banatului, 

sud-vestul Dobrogei şi sudul Moldovei şi călduroasă în celelalte zone. Indicele 

temperatură-umezeală (ITU) a atins sau a depășit pragul critic de 80 de unități în 

Oltenia și Muntenia, local în sudul Moldovei și izolat în sudul Banatului și al 

Transilvaniei, precum și în sud-vestul Dobrogei. Gradul de instabilitate a fost 

accentuat şi s-a manifestat prin înnorări temporar accentuate, averse şi descărcări 

electrice pe arii extinse în jumătatea nordică a ţării şi local în rest. Pe raza 
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judeţelor Olt, Cluj, Mureş, Suceava, Botoşani, Braşov, Covasna, Neamţ, Bacău, Iaşi, 

Dolj, Galaţi, Teleorman, dar şi în municipiul Bucureşti au fost consemnate vijelii, 

iar în Bistriţa, Neamţ, Gorj şi din surse externe în Arad şi Bacău s-au semnalat căderi 

de grindină. Pe alocuri, cantităţile de apă au depăşit 25 l/mp. Vântul a suflat slab 

şi moderat, cu intensificări îndeosebi în timpul averselor, când s-au înregistrat 

viteze la rafală în general de 60...80 km/h şi izolat peste 90 km/h. Temperaturile 

maxime s-au încadrat între 25 de grade la Șiria şi Ocna Șugatag şi 39 de grade la 

Calafat, Băileşti, Caracal, Turnu Măgurele, Bechet şi Zimnicea. La ora 6 se 

înregistrau 14 grade la Apa-Neagră şi 24 de grade la Drobeta-Turnu Severin. 

 

Observaţie: în intervalul de diagnoză au fost în vigoare 40 de mesaje pentru 

fenomene meteorologice periculoase imediate (4 mesaje cod roșu - emise de  

SRPV Bacău; 23 mesaje cod portocaliu - 9 emise de CNPM pentru Muntenia, 6 emise 

de SRPV Craiova, 4 emise de SRPV Timişoara, 2 emise de SRPV Cluj şi 2 emise de  

SRPV Bacău; 13 mesaje cod galben - 8 emise de SRPV Craiova, 2 de  SRPV Timişoara, 

2 emise de SRPV Cluj şi 1 emisă de SRPV Sibiu). 

 

La Bucureşti, vremea s-a menţinut caniculară, cu disconfort termic accentuat şi 

indice temperatură-umezeală (ITU) ce a depășit pragul critic de 80 de unităţi. Cerul 

a fost variabil, cu înnorări accentuate seara şi noaptea, când în unele cartiere au 

fost intensificări ale vântului şi vijelii (rafale de 55...70 km/h), averse slabe şi 

descărcări electrice. Temperatura maximă a fost de 36 de grade la Băneasa şi 37 de 

grade la Afumaţi şi Filaret, iar la ora 6.00 se înregistrau 20 de grade la Băneasa, 21 

de grade la Afumaţi şi Filaret. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 28.06.2025, ora 09.00-29.06.2025, ora 

9.00 

În ţară, valorile termice vor scădea în toate zonele şi se vor apropia de cele 

specifice perioadei, însă în regiunile sudice vremea va rămâne călduroasă şi pe arii 

restrânse va fi disconfort termic. Cerul va fi variabil, cu înnorări temporar 

accentuate mai ales pe parcursul zilei în Transilvania, Oltenia, Muntenia, Dobrogea, 

sudul Moldovei şi la munte, unde local vor fi averse şi descărcări electrice. Ploile 

vor avea şi caracter torenţial, pe arii restrânse cantităţile de apă vor depăşi 15...25 

l/mp şi va cădea grindină. Vântul va avea intensificări ziua în cea mai mare parte a 

ţării, iar în sud şi sud-est vor fi şi vijelii (rafale în general de 60...70 km/h). Noaptea, 

vântul va mai avea intensificări temporare la munte, în est şi sud-vest. 

Temperaturile maxime se vor încadra în general între 25 şi 33 de grade, iar cele 

minime între 8 şi 20 de grade, mai coborâte în depresiunile Carpaţilor Orientali. 
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La Bucureşti, valorile termice vor scădea semnificativ şi se vor apropia de cele 

specifice datei. Pe parcursul zilei vor fi înnorări temporar accentuate şi perioade cu 

averse, descărcări electrice şi intensificări de scurtă durată ale vântului. Noaptea 

cerul va deveni variabil, iar probabilitatea de ploaie va fi redusă. Temperatura 

maximă va fi de 29...30 de 

grade, iar cea minimă de 14...17 grade. 

 

 

II. CALITATEA APELOR 

Pe râurile interioare  

Administraţia Naţională Apele Române revine cu informaţii despre poluarea râului 

Siret cu apă uzată neepurată provenită de la staţia de epurare a SC Vrancart SA, 

fenomen produs pe raza municipiului Adjud, jud. Vrancea, în data de 24.06.2025, 

în jurul orei 12.00. În urma verificărilor de la faţa locului s-a constatat că poluarea 

s-a produs din cauza unei defecţiuni la suflanta care furnizează aerul necesar treptei 

biologice a staţiei de epurare mecano-biologică pentru tratatrea apelor uzate 

tehnologice rezultate de pe platforma industrială SC Vrancart din municipiul Adjud, 

str. Ecaterina Teodoroiu nr. 17, jud. Vrancea. Ca urmare, apele uzate evacuate au 

fost epurate doar mecanic şi tratate chimic.   

Rezultatele analizelor de laborator ale celor 3 probe de apă prelevate au arătat că 

în prima secţiune, cea din amonte de locul incidentului, apa de suprafaţă se 

încadrează după indicatorul CCOCr în clasa a II-a de calitate, în cea de-a doua, la 

gura de vărsare, concentraţia CCOCr a depăşit limita maximă admisă, conform 

autorizaţiei, iar în cea de-a treia, în aval de zona de impact, concentraţia CCOCr a 

avut o uşoară depăşire, acest indicator încadrându-se în clasa a IV-a de calitate.  

Deversarea de substanţe organice consumatoare de oxigen a avut un impact local 

minim asupra tronsonului cursului de apă, fapt ce a determinat degradarea uşoară 

a calităţii apei râului Siret.  

 

Pe fluviul Dunărea 

S.G.A. Galaţi informează că la data de 27.06.2025, în jurul orei 19:30, a fost 

semnalată o poluare a fluviului Dunărea sub forma unei pete de hidrocarburi în zona 

portului Galaţi, pe malul drept al fluviului. În urma investigaţiilor echipei din cadrul 

S.G.A. Galaţi care s-a deplasat la faţa locului s-a constatat că o substanţă petrolieră 

neagră se întinde pe malul drept, pe o lăţime de 40-50 cm şi pe o distanţă de cca 

1,5 km, între Mm 77 şi Mm 76, la suprafaţa apei fiind observate doar irizaţii fine ca 

urmare a valurilor. Echipa Căpitaniei Portului Galaţi a verificat navele ancorate în 

amonte de Mm 77 pe malul drept (navele fluviale Doris Deymann, Regina şi navele 

maritime M/V SUM şi M/V Asmar), constatând că acestea nu prezentau urme de 
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hidrocarburi pe bordaj. Nici verificările sigiliilor de descărcare peste bord şi ale 

jurnalelor acestor nave nu au oferit indicii că acestea ar fi deversat produse 

petroliere. Sursa poluării nu a fost identificată.    

 

Pe Marea Neagră nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

I.G.S.U. informează telefonic că la data de 27.06.2025 s-a produs un incendiu într-

un lan de grâu din zona oraşului Babadag, jud. Tulcea. Acesta a afectat o suprafaţă 

totală de 220 ha şi s-a manifestat cu degajări mari de fum (a fost emis mesaj de 

avertizare a populaţiei prin sistemul RO-Alert). Lichidarea incendiului, de  

echipajele I.S.U. Tulcea, a fost raportată la ora 23.11. 

 

G.N.M.-C.J. Constanţa informează că la data de 27.06.2025, la ora 20:56, s-a 

produs un incendiu în zona satului Osmancea, din comuna Mereni. Au ars cca 13 ha 

dintr-un lan de grâu şi deşeuri de pe o suprafaţă de 8000 mp. Echipajele I.S.U. 

Dobrogea au intervenit pentru stingerea incendiului, lichidarea acestuia fiind 

anunţată la data de 28.06.2025, la ora 00:20. Nu au fost înregistrate victime.   

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că din rezultatele 

analizelor efectuate la data de 26.06.2025 în cadrul Reţelei Naţionale de 

Monitorizare nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid 

de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă şi informare pentru O3 (ozon) 

şi ale mediei zilnice de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 

10 microni. 

 

2. În domeniul solului şi vegetaţiei 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează că la data de 20.06.2025, la ora 

21:30, s-a produs un incendiu în zona localităţii Băleşti, pe raza Ocolului Silvic Târgu 

Jiu, jud. Gorj. Acesta a afectat o suprafaţă de 1,2 ha de litieră şi a fost stins în data 

de 21.06.2025, la ora 01:45, de personalul silvic, pompierii militari şi cetăţeni.  

 

Garda Forestieră Râmnicu Vâlcea informează că la data de 22.06.2025, la ora 

18:00, s-a produs un incendiu în zona localităţii Stăneşti, pe raza Ocolului Silvic 

Târgu Jiu, jud. Gorj. Acesta a afectat o suprafaţă de 20,23 ha de litieră şi a fost 

stins în data de 22.06.2025, la ora 22:30, de personalul silvic, pompierii militari şi 

cetăţeni.  
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3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

normale de variaţie ale fondului natural. 

 

4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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